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Algemene voorwaarden donateurschap stichting P.K.K.T

Aanmelden donateur 
· Indien een persoon, een maandelijkse bijdragen wil leveren aan de stichting, machtigt deze de stichting om automatische incasso via de bank toe te passen. 
· Indien een persoon zich als donateur aan wil melden, dient deze de gevraagde gegevens via de website volledig in te vullen. Deze bestaan uit: de volledige naam van de donateur, woonadres, telefoonnummer, E-mail adres en het IBAN nummer. 
· Voordat een persoon zich kan aanmelden als donateur, dient deze akkoord te gaan met deze algemene voorwaarden en dit te verklaren door bij het aanmelden het ‘’akkoord’’ vinkje aan te klikken.

Donateurschap 
· Bij iedere donateur zal een maandelijks bedrag worden afgeschreven. de standaard bedragen die de stichting hanteert zijn: €2,50, €5,00, en €10,00. Wanneer een donateur, maandelijks een groter bedrag wil schenken, dient deze dit kenbaar te maken bij het bestuur. 
· Iedere 28e van elke maand zal het afgesproken bedrag worden afgeschreven van de bankrekening van de donateur. 
· Indien de overeenkomst beëindigt dient te worden, dient de donateur het bestuur uiterlijk 14 dagen voor de nieuwe automatische afschrijving te infomeren. 
· Een donateur heeft het recht geïnformeerd te worden. Daarom zal de stichting haar donateurs over activiteiten op de hoogte houden via de website en andere sociaalmedia kanalen.

Privacy 

· Voordat een persoon zich kan aanmelden als donateur dient deze een aantal gegevens door te geven aan het bestuur van de stichting. 
· Alleen het bestuur van de stichting heeft toegang tot deze gegevens.
· De stichting deelt gegevens nooit met derde. 
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